

# 关注新冠疫情防控

## 中乔公司 近6000名员工连夜完成核酸采样



中乔公司开展全员核酸检测。

## 晋江青商会 倡议青年企业家携手抗疫

本报讯(记者 柯国笠)昨晚,晋江市青年商会向青商会员发出倡议,呼吁青商会会员在本轮抗击疫情中发挥青年的生力军作用,助力晋江疫情防控,保障经济稳定运行。

晋江青商会倡议青年会员及所在企业全面摸排员工旅居史和行程轨迹,做好企业隔离管控工作;倡议会员非必要不聚集,在中秋、国庆“双节”不组织和参加聚集性活动,减少家庭聚会,保持社交距离;非必要不出行,减少跨地区出行,倡导在外会员就地过节;加强动态宣传,发挥企业多渠道宣传途径,引导员工科学防疫,传递正确信息,传播正能量,做好自身防控,为企业及员工准备充足的防疫物资,做好“三码联查”、测温等措施,保持社交距离。

晋江青商会倡议青商会员展现青商担当,在做好自身和企业防控的同时,主动参与到社会防疫工作中,以自愿为原则,积极捐款捐物,开展防护用品的采购和捐赠工作,聚焦防控一线人员,以赠送节日小礼包等方式,慰问在“双节”期间仍然在岗的一线工作人员,贡献晋江青商的防疫力量。

作为晋江青年组织中代表性活跃组织,晋江青商会以“晋江青商 城市担当”为口号。去年新冠疫情发生以来,晋江青商会会员及其所在企业积极踊跃参与防疫、抗疫工作,并主动支援国内外疫情防控工作,为晋江乃至国内外其他地方疫情防控贡献晋江青年力量,展现和传承晋江慈善之风、青年面貌。

晋江青商会秘书处相关负责人表示,晋江青商会将持续发挥商会的作用,鼓励会员企业在做好疫情防控的同时,也积极参与晋江疫情防控工作,同时,也号召更多青年携手抗疫。

## 大黄蜂 陈埭范围外员工 需搬进公司临时宿舍

本报讯(记者 蔡明宣)昨日,记者在大黄蜂体育用品有限公司门外宣传栏看到,关于疫情防控的通知实时更新,公司大门口放着音响广播循环播放防控事宜,LED显示屏赫然写着“疫情防控,人人有责,一定要戴好口罩不要添乱。”

“这一波疫情暴发以来,公司第一时间成立疫情防控小组,对全厂防疫工作进行跟踪与落实。”大黄蜂体育用品有限公司人力资源部工作人员谭小丽告诉记者,公司对员工、车辆、场地消杀、流水线等重要场所进行了明确的防疫细节跟踪与落地。

谭小丽介绍说,大黄蜂要求所有员工出入必须全程戴好口罩,佩戴好厂牌;人员必须做好“三码联查”,并量好体温、做好登记、戴好口罩方可进入厂区。

大黄蜂推出了严格的防控条例:要求所有员工在食堂就餐;外出采购时间不能超过1个小时;所有非公务车辆禁止外出。谭小丽介绍,公司要求在外居住人员租房超出租陈埭镇一律找住宿登记,且需要搬进公司的临时宿舍。同时,所有员工不得前往中高风险区,相关区域员工家属近期也不得来公司探亲。

谭小丽表示,疫情防控目前是公司行政方面的第一要务,除了每天上午下午的疫情防控通知外,公司还会借助内部管理群、微信公众号、宣传栏等渠道,积极向员工进行宣传。

## 晋江市2021年 精准帮扶网络招聘周 将于22日启动

本报讯(记者 吴晓艳)昨日,记者从晋江市人力资源和社会保障局获悉,为推动重点群体精准就业,提高公共就业服务创新水平,晋江市将于22日至28日举办2021年精准帮扶网络招聘周活动。

据介绍,本次活动以“精准帮扶 助力就业”为主题,帮助晋江市脱贫人员、低保户、低边边缘户、吸毒康复人员、刑满释放人员、计生户、退伍军人、随军家属、城乡妇女、残疾人等重点群体实现就业愿望,满足本地企业和各类用人单位用工需求。

活动充分发挥互联网媒体优势,依托侨乡人才网的网络招聘会系统,搭建“晋江市2021年精准帮扶网络招聘周”活动大厅(网络招聘链接:https://www.qxrc.com/jobfairNet/show/132;就业帮扶链接:https://ding.cjfx.cn/t/rhwvst1ej),以“线上供需对接”服务新模式,让企业与求职者开展沟通交流。

不仅如此,活动还打造“私人定制”服务模式,建立全市重点群体数据库,对重点群体实施网格化管理,深挖市内外重点企业近50家、优质岗位近500个,进一步促进供需双方精准匹配。同时,开通“就业帮扶绿色通道”线上窗口,通过网络、电话等形式将岗位推送、在线面试等服务逐一送到重点群体手中,进一步确保重点群体就业无障碍。此外,深化“精准帮扶”服务模式,在海峡共享空间设立重点就业群体精准帮扶窗口,开展为期一周的职业指导、简历诊断、政策解读、法律援助等就业服务。

用人单位可从电脑端进入侨乡人才网网页进行企业注册,选择招聘岗位加入“晋江市2021年精准帮扶网络招聘周”参加活动。活动周内,企业可在“晋江市2021年精准帮扶网络招聘周”大厅内与求职者一对一沟通,邀请求职者视频面试。同样,求职人员在侨乡人才网完成个人信息注册,并完善个人简历信息,在活动周内,可进入“晋江市2021年精准帮扶网络招聘周”活动大厅,与企业一对一沟通,选择对应的企业进行视频面试、投递简历等。

本次活动由晋江市人力资源和社会保障局、晋江市公安局、晋江市民政局、晋江市司法局、晋江市农业农村局、晋江市卫生健康局、晋江市退役军人事务局、晋江市妇联、晋江市残疾人联合会主办,中国海峡(晋江)人才市场承办。

本报讯(记者 柯雅雅)“站在一米黄线处,佩戴好口罩,耐心等待。”“组织下一个车间人员到现场准备进行核酸采样。”……15日下午2时至16日凌晨,在中乔公司鞋业中心厂区内,晋江市中医院、晋江市第三医院及陈埭镇中心卫生院等医疗团队对鞋业中心近6000名员工完成核酸检测采样。

采样点现场,测温区、等候区、登记区、采样区等区域设置齐全,医护人员严格执行采样流程,企业员工积极配合,现场秩序井然。“很感谢公司能够组织我们进行集体采样,给我们带来了极大的方便,辛苦医护人员了。”“做完核酸检测,大家都安心了。”检测现场,不少员工有感而发。

“本次核酸采样工作整体迅速、有序、高效。”中乔公司鞋业中心总经理王鹰告诉记者,企业规模较大、员工较多,晋江市及陈埭镇各级领导高度重视,特先组织医疗团队进行核酸采样。

值得一提的是,这边采样工作有序进行,另一边生产工作同样紧张有序地展开。为保证市场的交付期,完成采样的员工迅速回岗,完成工作任务。

16日上午10时20分,记者从中乔公司鞋业中心了解到,全厂区全员核酸检测结果全部为阴性。

## 劲霸 就餐不堂食

本报讯(记者 吴晓艳)昨日,在晋江劲霸男装有限公司大门外,执勤保安拦住了记者。“三码联查”、测温、登记是所有人员进入公司的第一步,此外,还要求来访者戴好口罩,做好消毒。

在厂区内,工作人员正背着消毒喷雾器进行消毒。据工作人员介绍,该公司严格要求每日对生产车间、厂区等人员密集处进行消毒,每两天对厂区进行一次全面消杀。

“厂区有设立食堂,但现在不允许员工堂食。”该工作人员告诉记者,用餐时间,员工会到食堂进行打包,带回宿舍用餐。“这样可以避免人群聚集,大家都理解。”

晋江劲霸男装有限公司相关负责人洪文恒介绍,面对再次来势汹汹的新冠疫情,公司于10日便启动疫情防控工作,对所有员工进行摸底排查,并严格控制厂区人员进出,做到员工不外出、无关人员不进厂,其全资子公司福建劲霸健康科技有限公司也执行相同操作。

“接下来,我们还会配合相关部门设置核酸采样点,进行全员核酸检测工作。”洪文恒表示。

## 久久王 疫情防控常态化



久久王对境外货物进行消毒。

本报讯(记者 刘宁)车辆消毒、货品消毒、人员“三码联查”、测温、手部消毒……这是久久王食品境外货物进厂前的一套流程,自去年新冠疫情暴发就执行至今。

“新冠疫情防控工作已经是久久王经营生产的一部分。”久久王食品总裁办主任田岚告诉记者,常态化的新冠疫情防控工作也为久久王此番工作部署提供了先机。

在得知省内疫情的第一刻,久久王管理层就召开了新冠疫情防控专题会,制订了更细致的厂内疫情防控工作细则,并对厂区进行半封闭式管理,要求在厂人员少聚集,非必要不外出。同期,在线上进行内部防疫信息沟通工作,在工作区域张贴防疫宣传及要求。

以进大门这一道关卡为例,除了口罩佩戴、“三码联查”、测体温、信息登记等常规要求,久久王自去年就特别申请了机构登记码,便于信息溯源。同时,公司对所有进厂的车辆进行消毒,入厂人员也要进行手部消毒,安保处长期备有消毒液、口罩等防疫物品,并要求在厂人员必须佩戴口罩。

此外,久久王内部采用分批用餐制度。员工分为4批,按顺序进入食堂,间隔座次用餐。在班前、中、后对车间、宿舍等区域进行消毒,其中,食堂的消毒频次更高。

久久王时刻跟进疫情发展情况,每出现一个风险区域及确诊者的相关流程记录,内部都会进行员工行程排查,要求报告自身与同住者的旅居史及健康情况。田岚表示,有相关旅居史的人员要按规定进行居家监测,并进行核酸检测,向企业报备核酸检测结果、体温等健康信息。

在落实日常的新冠疫情防控工作之余,久久王还准备了隔离宿舍,与员工日常起居分开,如有需要居家检测的员工就可以立即启用。

“绷紧疫情防控的弦,严格落实疫情防控工作细节,这不仅是对企业负责,更是对职工和社会负责,我们必须从严要求。”久久王董事长郑振忠表示。

## 舒华体育 全员进行第二次核酸检测

本报讯(记者 柯雅雅)昨日下午,舒华体育台商厂区全体员工进行第二次核酸检测。据了解,13日舒华体育台商厂区进行半封闭管理,并在第一时间对园区内800多名人员进行核酸检测,第一轮结果全部为阴性。

“目前,需全封闭管理人员体温正常,情况良好,未出现任何异常。”该负责人表示,舒华体育积极做好物资和后勤保障服务工作,对需要全封闭管理人员统一安排宿舍和生活用品,针对孕

妇、哺乳期的女员工等进行特殊安排。做好疫情防控的同时,舒华体育的生产工作有序开展,“生产环节各环节我们同步加强管理,员工佩戴口罩体测入场,保持安全工作距离等,对出厂产品也进行消杀工作。”该负责人表示,“大家齐心协力,筑牢‘铜墙铁壁’,全面保障员工的身体健康和生命安全。”

制到位、环境消杀到位、员工排查到位、设施物资配备到位,同时,加强科普宣传,督促员工落实防护要求。”舒华体育相关负责人介绍。

“此波疫情暴发以来,我们严格按照疫情防控的有关规定,公司疫情防控小组在第一时间积极部署,确保防控机

## 柒牌 开展全员核酸检测采样演练

本报讯(记者 柯雅雅)为进一步健全疫情防控快速反应机制,全面提升企业全员核酸检测实战能力,昨日上午,柒牌开展了企业全员核酸检测演练。

演练现场,测温区、等候区、登记区、采样区等区域设置齐全,员工戴好口罩、保持安全距离排队,测温查码,登记个人信息后进行核酸采样,大家各司其职,全力保障采样工作安全有序进行。

“这次企业全员核酸检测演练,既是一次业务培训,更是一次实战练兵。”柒牌党委书记周利告诉记者,针对在演练中发现的问题,已及时进行优化,确保在正式采样工作开展时可以高效完成。

此次演练只是柒牌疫情防控措施的一部分。早在10日,柒牌启动了新一轮的疫情防控应急预案,坚决筑牢疫情防控安全防线。

“目前我们厂区实行半封闭管理。”周利告诉记者,公司在第一时间已经对员工进行行程摸排,要求所有内宿员工



柒牌举行全员核酸检测采样演练。

非特殊情况不得外出,全员务必配合做好“三码联查”、测体温、戴口罩等防控措施。

此外,柒牌公司指定专员对接业

务,供应商客户进入厂区需要提供72小时内核酸检测报告;成品物流采取预约方式,严控物流端相关人员行程轨迹,物流车辆进入厂区全面消杀。

## 恒安集团 错峰上下班 面试线上办



恒安集团总部大楼安检入口。

本报讯(记者 柯国笠)错峰上下班、错峰用餐、不间断消杀、线上面试……面对疫情新形势,连日来,恒安集团全面拉起防疫工作的安全线,全员抗疫,保障集团正常运行。

在位于恒安集团总部的员工食堂里,记者看到,错峰下班的部分员工已经保持安全距离排队取餐,部分员工选

择打包回宿舍就餐,而食堂的员工则自觉隔开分坐。

“恒安集团根据政府的要求开展防疫工作,在此基础上,我们采取错峰上下班、错峰用餐,鼓励员工打包,尽量减少堂食,对于堂食的员工要求保持安全距离,保证所有员工的健康和安全。”恒安集团共享中心副总裁刘莹表示,疫情

新形势下,集团迅速行动,保障员工的健康和安全。

恒安集团在国内众多地方有相应供应链、商贸、生产等分公司和配套企业,总部与各个地方的往来密切。刘莹介绍,集团对人员流动方面做出了一定的限制,同时,为保障工作的有效开展,迅速启动了“线上视频”“云会议”等方式。所有的会议控制在20人以下,会议全程佩戴口罩,会议前后也会进行消杀工作,避免交叉感染。

与此同时,新员工招聘、面试等环节,恒安也迅速转移到线上进行,保障面试招聘工作安全、有效地开展。

此外,恒安集团对员工宿舍、集团办公楼、楼梯等建筑保持每2个小时的不间断消杀。在卫生间、电梯、进出口、食堂等公共区域及员工的工位上,集团也放置了相应的免洗洗手液等消毒用具,供个人使用。

“积极落实部门责任制,恒安方面还要求各个部门负责人及时上报员工健康异常情况,保障疫情防控工作有力、迅速。”刘莹表示。

## 七匹狼 住厂人员非必要不外出

本报讯(记者 柯雅雅)“三码联查”(即查健康码、行程码、疫苗接种标识)、测温、戴口罩、填写外来人员访客单……昨日下午,一系列日常化流程后,记者才顺利进入七匹狼位于金井的工业园区。

七匹狼公司党委副书记罗龙祥介绍,早在11日,企业内部就对疫情防控工作进行新一轮部署,相关通知也在第一时间下发到工业园各部门,严格要求员工按照相关要求务必做好防控措施。

“我们现已实行半封闭管理,各部门对员工近期活动情况进行筛查,同时要求住厂人员非必要不外出,员工家属或亲友往来先暂缓,倡导中秋、国庆假期尽量不离公司。”罗龙祥告诉记者,去年至今,疫情防控工作已经常态化,面对更加严格的防控措施,员工们纷纷积极配合。

为保证生产工作的顺利开展,七匹狼已经对厂区进行每日两次定时消杀,员工每次进入车间必测体温,实行“三

码联查”。半封闭管理下,七匹狼也优先考虑员工生活所需,严格管控食材,保证新鲜,采取错峰下班打包单独用餐的方式,要求企业内部商超配齐物资,方便员工日常所需。

“现在,疫情防控是第一位的,我们会时刻关注疫情发展,适时做出应变。”罗龙祥表示,目前公司生产经营正常,七匹狼将全力配合当地政府进行疫情防控,在保证安全有序的情况下组织生产经营工作。